

Экономить 80 миллионов в год на электричестве Гродноводоканалу помогает приграничное сотрудничество

Опубликовано: 24.04.2013

Автор статьи: Ольга Ануфриева



Только на электроэнергии «Гродноводоканал» выигрывает 80 млн рублей в год.

Проект международной технической помощи «Приграничное сотрудничество соседствующих регионов Республики Беларусь и Литовской Республики по улучшению экологической безопасности общего водного бассейна» позволил провести в городе реконструкцию канализационно-напорного коллектора №6.

По информации зампреда Гродненского областного комитета природных ресурсов и охраны окружающей среды Вадима Полякова, сюда были закуплены и установлены современные шведские насосные агрегаты, смонтировано электротехническое оборудование. По его словам, установленное оборудование дает возможность «Водоканалу» экономить более 80 млн рублей в год только на электроснабжении.

Помимо этого была изготовлена мобильная лаборатория на базе автомобиля «Фольксваген», позволяющая оперативно производить отбор проб воды и делать их анализ по необходимому перечню показателей прямо на месте.

Общий бюджет проекта составил 800 тыс. евро.